

# 中国代表团伦敦奥运村升旗

## 易建联与男篮队员亮相仪式

**本报综合消息** 北京时间7月25日16时48分,在雄壮的义勇军进行曲中,五星红旗在2012年伦敦奥运会奥运村冉冉升起。中国代表团也正式开启征战伦敦奥运会的大幕,豪华阵容出击,争创佳绩。

中国体育代表团在刘鹏团长的带领下,包括易建联、王治郅等中国男篮和女篮、射击,以及柔道等队的运动员、教练员以及中国奥委会关于、代表团官员、工作人员等近百人参加了升旗仪式,大家目视国旗升起,神情激动。

升旗仪式融合在英国国家青年剧院的歌舞演出过程中,整个过程像一场盛大的嘉年华活动,现场气氛十分热烈、欢快。演出中包括“我们是冠军”等歌舞表演,让运动员倍感放松、振奋。

中国第一个升旗,五星红旗冉冉升起,现场掌声如雷。刘鹏团长与奥运村副村长特莎·乔维尔互换了礼物,刘鹏赠送给奥运村的礼物为了一件精美的瓷盘,盘子中央有中国奥委会与伦敦奥运会的标识。

与中国同时举行升旗仪式的,还有朝鲜、萨摩亚、肯尼亚和苏里南等四个国家。中国队的驻地距离升旗广场只有几百米的距离,中国队所在楼的各个楼层,都挂起了五星红旗。

参加伦敦奥运会的中国体育代表团7月10日在北京人民大会堂成立,共计621人,其中包括运动员396人,人数仅次于北京奥运会的639人。中国队的396名运动员中,包括男运动员171人,女运动员225人。在参赛的所有运动员中,有来自蒙、回、藏、维等10个少数民族的运动员25名。其后,中国代表团各支队分批飞往伦敦,进行最后的备战。



北京时间7月25日,出征伦敦奥运会的中国代表团在奥运村内举行了升旗仪式。

2012年伦敦奥运会是中国体育代表团第八次参加夏季奥运会,迄今为止,中国选手已获得163枚夏季奥运会金牌。本次奥运会,中国队将参加除足球、手球和马术之外的

23个大项,212个小项的角逐。上届北京奥运会,中国代表团获得51金21银28铜,金牌榜第一、奖牌榜第二的好成绩,两项排名均创历史新高。(新体)

## 荷机构预测: 中国将登伦敦奥运奖牌榜首

**新华社25日电** 伦敦奥运会开幕在即,最为瞩目的悬念之一无疑是谁能问鼎最终的金牌与奖牌榜首。全球顶级专业体育信息供应商英福斯特拉达公司7月25日发布预测说,美国代表团将以36枚金牌的成绩获得金牌数第一,但中国代表团将以85枚奖牌的成绩跃居奖牌总数头名。

根据这份预测,在奖牌榜这一更能反映参赛代表团整体实力的排行榜上,中国队将以85枚奖牌的总成绩傲视群雄,而俄罗斯队将以83枚奖牌名列第二,美国队则凭82枚奖牌位居第三。与4年前的奖牌榜前三

名的位置。即美国队110枚、中国队100枚、俄罗斯队72枚的成绩相比,这些奥运奖牌“大户”们在本届奥运会上将因竞争更趋激烈而很难再现北京奥运的辉煌。

此外,预测还称本届伦敦奥运会上将不会再出现4年前中国代表团狂揽51金的一枝独秀局面,美国代表团将以36枚金牌的成绩重新夺回金牌榜首位,这一数字和美国代表团4年前的金牌数相同。而中国代表团将以32金的成绩位居其次,俄罗斯代表团有望以21金占据第三把交椅。英国、德国、意大利、澳大利亚、日本、法国和韩国将分别占据4至10

名的位置。

该公司的数据分析经理萨姆·蒂姆斯向新华社记者介绍说,这份预测是基于该公司庞大的数据库,对参加本届奥运会的选手在近4年的奥运周期里所有表现总和进行综合分析而得出的。“这一个奥运周期里运动员们参加的每一项赛事,都会被记录下来。我们不仅关注这些运动员所获得的名次,还会对赛事的水平进行衡量。

例如,奥运会本身,或者是世界锦标赛这样的比赛当然会比世界杯或者洲际比赛更加重要。同时,我们还会考虑时间因素,也就是说,今年新获得的世界冠军要比去年的一个

世界冠军权重更大一些。当然,还有选手的稳定性、连贯性等因素。”蒂姆斯说。

荷兰英福斯特拉达体育信息公司是全球最大的顶级专业体育信息供应商之一,向包括国际奥委会、国际足联等多个国际体育联合会或单项运动委员会提供专业体育数据,主要服务内容包括提供运动员个人信息以及赛事信息和专业统计数据等等。该公司曾经是北京奥运会、多哈亚运会等赛事的体育信息服务商,并将为伦敦奥运会提供体育信息数据服务。

## 易建联将任中国奥运代表团旗手

这是28年来第6位篮球人获选

**本报综合消息** 北京时间7月25日,易建联将成为伦敦奥运会中国代表团旗手,此消息已经得到了阿联本人的短信证实。代表团稍后将正式对外公布。恭喜阿联成为男篮史上第六位奥运旗手!

在此之前,就有消息表明篮协推荐了易建联担任中国代表团的旗手,而在国家体育总局奥运备战办拟定的开幕式旗手推荐表上,包括刘翔、

林丹等其他运动名将都在候选当中,不过经过多方考虑,中国代表团最终还是把旗手的任务交给了易建联。

自从1984年洛杉矶奥运会开始,中国奥运代表团的旗手一直都是由男篮队员担任,此次易建联担任旗手,也延续了这个传统。

按照国际奥委会的规定,各参赛代表团必须在7月26日下午3时前将最终旗手人选提交。由于中

国男篮首场比赛是在7月29日,与开幕式间隔一天,这也让阿联在担任旗手之后有一天的休息时间。

值得一提的是,2004年和2008年奥运会,中国奥运代表团的旗手是姚明。再往前,1996年和2000年是刘玉栋。1984年是中锋王立彬,1988年是中锋宋涛,1992年是宋力刚。

(新体)



## 王一梅出战热身赛

受伤两个月后首亮相

中国女排主教练俞觉敏7月24日透露,队中的核心球员主攻王一梅会在今天中国队与英国女排的热身赛中上场。这是在离伦敦奥运会首场比赛还有5天时,受伤两个多月的王一梅首次亮相赛场。

在中国女排抵达伦敦后的首次训练中,王一梅在给自己受伤的右脚绑上厚厚的绷带之后,跟随队伍进行了全程训练。记者在现场看到,王一梅走路已经看不出太多的问题,不过在起跳和下蹲时她还是非常小心,不敢发力。由于首次训练以恢复为主,运动量不算大,因此王一梅从头到尾坚持了下来,从表情上看还是比较轻松。

这是王一梅在5月初右脚踝韧带撕裂接受手术之后,首次在媒体面前亮相。俞觉敏说:“王一梅目前已经恢复了五成或者五成稍微多一点。看看这两天她的状态和个人能力能不能上一个台阶。”

俞觉敏表示,在手术之后王一梅已经尽了最大的努力进行恢复。不过毕竟手术到现在只有两个月,特别是王一梅归队之后与队伍的整体磨合只有一周的时间,时间非常紧。因此,中国队与英国女排安排了一场练习赛。(据《扬子晚报》)

## 大乐透巨奖井喷7注

目前奖池金额仍有近亿元

7月23日,大乐透第12085期延续了此前的迅猛势头,井喷7注头奖,其中4注进行了追加,追加后单注奖金高达875万元,没有追加投注的彩民也收获了547万元的大奖。

开奖公告显示,当期大乐透号码前区为07,18,29,31,33,后区为10,12。全国共中一等奖7注,单注奖金547.0189万元,追加奖金328.2113万元,头奖被江苏、浙江、河南、湖南、广东和四川彩民瓜分。我省的这注大奖来自洛阳,由于没有追加投注,他只能拿走547万元奖金。

目前,大乐透奖池金额仍有近亿元。近期大乐透的出奖速度让众多彩民跃跃欲试,而充足的奖池也为彩民冲击大奖提供了保障。在此提醒彩民的是,投注时适当追加,以免让幸运打了折扣,平白损失数百万元追加奖金。(河体)

# 广告